
ПОЯСНЮВАЛЬНА ЗАПИСКА 

до проекту рішення (тридцять четверта  сесія VІІІ скликання) 

від 04.07.2024 року  «Про внесення змін до Програми підтримки малого 

та середнього підприємництва Коростенської міської територіальної 

громади на 2020-2024 роки» 

 
 

1. Обґрунтування необхідності прийняття рішення.  

Розглянувши звернення Головного управління державної податкової 

служби у Житомирській області, та з метою забезпечення надходжень до 

бюджету Коростенської міської територіальної громади від сплати податків і 

зборів.  

 

2. Цілі і завдання прийняття рішення. 

Сприяти роботі сервісного центру обслуговування Коростенської ДПІ ГУ 

ДПС у Житомирській області для платників податків Коростенської міської 

територіальної громади, в частині забезпечення інформування платників 

податків щодо сплати на нерухоме майно, відмінне від земельної ділянки та 

земельного податку з фізичних осіб.  

 

3. Фінансово-економічне обґрунтування. 

Коростенською міською радою у 2023 року виділені 200 тис.грн. для 

ГУ ДПС на цільове використання, а саме  для придбання поштових конвертів 

та марок з подальшим їх використанням при направленні податкових 

повідомлень - рішень платникам податку на нерухоме майно, відмінне від 

земельної ділянки з фізичних осіб, та платникам земельного податку з 

фізичних осіб. За результатами вжитих заходів до бюджету Коростенської 

територіально громади за 2023 року надійшло 6,5 млн.грн. податку на 

нерухоме майно, відмінне від земельної ділянки, та земельного податку з 

фізичних осіб, тобто сума отриманих податків перевищила витрачені кошти 

на придбання поштових конвертів та марок у 32 рази. 

 

4. Прогноз соціально-економічних та інших наслідків прийняття 

рішення.  

У 2024 році для платників Коростенської територіальної громади 

очікується формування податкових повідомлень - рішень по податку на 

нерухоме майно, відмінне від земельної ділянки, у кількості 4 512, очікувана 

сума нарахувань – 6,6 млн.гри. та 158 рішень по мінімальному податковому 

зобов’язанню на суму 275 тис.грн. Орієнтовна кількість податкових 

повідомлень - рішень по земельному податку з фізичних осіб у 2024 році 

становить 991 на суму нарахування 2,8 млн.грн. 

 

Начальник управління економіки                                  Володимир СТУЖУК 

 



ДОВІДКА 

про погодження проекту рішення  

(тридцять четверта  сесія VІІІ скликання) 

від 04.07.2024  року «Про внесення змін до Програми підтримки малого 

та середнього підприємництва Коростенської міської територіальної 

громади на 2020-2024 роки» 

 

 

Рішення розроблено: 

Управлінням економіки виконавчого комітету Коростенської міської ради 

 

Виконавець: 

Лискова Наталія Анатоліївна, начальник відділу місцевого економічного 

розвитку управління економіки виконавчого комітету Коростенської міської 

ради, тел. 5-00-93 

 

Доповідає на сесії: Стужук Володимир Миколайович, начальник управління 

економіки 

 

Доповідає на засіданнях постійних комісій: 

Стужук Володимир Миколайович, начальник управління економіки 
 
 


